

首批省特色小镇文化建设示范点公布

我市三特色小镇入围

本报讯(记者崔小明)昨天,全省特色小镇文化建设现场会在杭州举行。会上公布了首批20个省特色小镇文化建设示范点,我市的杭州湾滨海欢乐假期小镇、宁海森林温泉小镇、北仑梅山海洋金融特色小镇入围。杭州湾滨海欢乐假期小镇在会上作了创建经验发言。

据了解,宁波杭州湾滨海欢乐假期小镇以文化为项目建设的核心元素,规划面积4.22平方公里,项目占地5369亩,围绕“滨海主题娱乐、文化传播体验、旅游度假服务”的功能定位,打造集产业、文化、旅游、社区于一体的爱国主义教育基地、市民休闲度假旅游胜

地和产业发展新型众创平台。2015年至2017年计划完成投资76.5亿元,目前已完成投资36.47亿元,建成占地825亩的方特东方神画。另有复兴之路公园、明日中国公园建设项目建设已签约;北仑梅山海洋金融特色小镇高度重视文化建设,自2009年起,每年用于文化建设的经费占梅山地方财政支出比例的3%以上。目前梅山所有行政村均建有文化活动中心,有老年人活动室17处,农家书屋6个,藏书7200余册;公共图书馆1个,藏书1.86万余册,且每年以2000册的速度递增,健身器材18条,门球场6个,农民健身公园7座,

山顶广场6个。梅山先后被授予“浙江省文化强乡”、“浙江省水浒名拳之乡”、“浙江省民间艺术之乡”等荣誉称号;森林温泉小镇位于宁海县西北部深甽镇,规划面积3.62平方公里。近年来,森林温泉小镇为加快实现工业城镇向生态旅游小镇转型。今年预计完成投资11亿元,积极推进大众温泉度假酒店、裸心泉温泉度假中心、温泉文化艺术村、游客集散中心等一批重大旅游项目。今年还推出温泉山地马拉松、温泉养生等衍生产品,做大“温泉+文化”产业。小镇拟投资8900万元,打造“中国宁海乡愁文化带”山谷经济。此外,以“中国运动杖之

乡”为产业支撑,不断提升登山杖的质量,力争3年后,总产值突破20亿元,继续巩固全国市场占有率达到80%,世界70%的产量。

据了解,特色小镇文化建设示范点主要是强化特色小镇文化遗产保护传承,保护和弘扬优秀传统文化,保护文化遗存和历史遗迹,传承有价值的传统民俗和文化习俗。同时提升特色小镇公共文化服务效能,营造文化艺术氛围,示范引领所在地区的公共文化服务体系创建;推动特色小镇文化产业跨界融合,开发适销对路的特色文化产品,推进文化旅游、文化创意产业的融合发展。

烽火文创论坛在我市举行 传统制造业转型要植入“文化”“互联网”

本报讯(记者崔小明)昨天,烽火文创论坛在我市举行,本次论坛的主题是“制造业+文化+互联网”,来自我市300余家文创企业的相关负责人参加了论坛。

据了解,“烽火文创论坛”是由北京大学哲学系博士生导师陈少峰发起的公益性学术交流平台,该论坛包括学术研讨和“产学研”项目对接等内容。

论坛上,鑫正鹏(北京)投资顾问有限公司高级合伙人张莫同作了题为《以文创产业与制造业的融合性发展,打造浙江制造业升级新动力》的演讲。张莫同认为,从资本市场的角度看,文化传媒产业在未来3年至5年,依然处于高速发展阶段,尤其是电影、游戏、新媒体领域会继续引发资本的高度关注。文化传媒产业细分领域的工业化,将是未来投资的“蓝海”,文化产业工业化程度有多深,投资价值就会有多大。本土企业家欧琳集团董事长徐剑光作了题为《让制造业更有温度》的演讲。徐剑光认为,互联网时代,中国的制造业将面临着一场别无选择的变革,制造业要向中高级阶段发展的话,一定要用好文化、互联网这两个工具。陈少峰作了《文化电商与消费制造业升级》的演讲。陈少峰认为,现在传统的企业,除了自己的产品转型,还要懂互联网新技术。此外,还要有新的思路和方法,充分利用互联网的技术手段,进行创业辅导,导入创业资源。制造业转型升级,光靠产品的设计是不够的,还要有品牌号召力。

浙超联赛上演强强对决 宁波大榭银博基本锁定冠军

本报讯(记者姬联锋)浙超联赛近日上演了一场强强对决,宁波大榭银博队和杭州安格队最终0:0战平。

由于杭州安格队本赛季的比赛已经结束,而宁波大榭银博队在少赛一轮的情况下,在净胜球上领先对手。最后一轮比赛将于

12月10日举行,宁波大榭银博队的对手是8战皆负积分垫底的舟山队,取胜是情理之中的事,因此可以说,他们已经基本锁定冠军。

对于这场关系到冠军归属的比赛,组委会非常重视,特地邀请了一位常年执法中甲联赛的上海裁判担任主裁。请职业联赛裁判来执法业

余联赛的比赛,这在国内业余足球界并不多见。

又讯 “奇胜杯”2016浙江省千人笼式足球赛宁波赛区的比赛经过两天的激烈角逐,近日产生了8支优胜队伍,分别为林陆商贸虎、东钜美业、孚茂服饰、七度·科源足球、茅山IFC、极度车行、梅山效合优享队。(姬联锋)

无物不成偶

12月5日,无物不成偶——传统偶戏艺术节在台北开幕。

来自台湾新布袋戏剧团的演员在开幕式上表演木偶戏《东海小金刚》。

(新华社发)



北仑文化馆朱伟 获评“文化部优秀专家”

本报讯(记者陈青 通讯员邵旭姣 实习生张夏钰)记者昨日获悉,文化部近日发文《关于表彰2016年度文化部优秀专家的决定》,北京京剧院胡文华等117人被授予2016年度“文化部优秀专家”称号,北仑区文化馆馆长、副研究员朱伟名列其中。据悉,浙江共有3人获此称号。

朱伟早年从事文学创作,在全国内外杂志报刊发表40余万字,出版有个人诗集。近10年来,他服务于基层公共文化,注重群众文艺创作、群众文化理论研究和非物质文化遗产的保护研究,作品曾获第十六届全国群星奖、第七届中国曲艺节优秀节目奖,并

多次获得全国、省、市各类文艺赛事奖项。理论文章连续3年获得全国群众文化年度论文评选一等奖,撰写的多个案例被选入文化部全国基层文化队伍培训教材等各种选集,10余篇前沿性公共文化论文在全国会议上交流。他还参与编写了《浙江公共文化服务创新研究》《浙江新生代农民工文化生活调查》等10余部著作和多项省市课题的调查研究、写作,多次参与全省公共文化相关政策的研究和制定,对指导新时期群文工作的开展起到一定作用。朱伟任馆长期间,北仑区文化馆还在2015年被中宣部等授予全国科技卫生文化“三下乡”工作先进单位,为浙江省唯一获此殊荣的单位。

●2016年宁波首届“龙骏家国杯”网球邀请赛近日在鄞州网球中心举行。本次比赛的参赛选手年龄最小的40岁,年龄最大的已经70多岁。来自12支代表队的近百名选手参加了这次比赛,这些选手中不少人已经有数十年的球龄。

(姬联锋)

宁波日报 宁波晚报 東南商报 请您尽快办理报纸订阅手续



宁报集团 网上自助订报系统 已开通,您可登录
www.nbrbfx.com,根据网页提示,轻点鼠标,即可轻松完成
报纸订阅。

可关注“宁报发行”点击“报刊服务”进入“微店”,
或下载甬派APP,点击“我”进入“订报”,进行报刊订阅。
也可到各发行站点,就近办理报刊订阅手续。

各订报卡具体订阅区域:《宁波日报》、《宁波晚报》
详见报卡提示;《东南商报》全大市均可订阅。

宁波日报全年订价:420元

宁波晚报全年订价:252元

东南商报全年订价:240元

宁波老年全年订价:80元

宁波少年全年订价:120元

新侨艺报全年订价:180元

宁波报达物流配送有限公司(宁波日报报业集团发行中心) 灵桥路768号 发行热线: 87685656 87685669

中心发行站
青林湾发行站
白杨发行站
丽园发行站
民安发行站
宋诏桥发行站
春晓发行站
高新区发行站
江北发行站
慈城发行站(庄桥、洪塘)

灵桥路728号
青林湾街1号
白杨街28-1号
薛家南路88弄20号
民安路248号
宋诏桥路5号
育兴街27号
海棠路94号
生宝路70号
慈城镇竺巷东路33号

87682137
87037910
87146844
88185893
87373235
87842289
87929465
87912229
87676005
87591475

鄞东发行站
鄞西发行站
镇海发行站
北仑发行站
余姚发行站
慈溪发行站
奉化发行站
宁海发行站
象山发行站

四明中路93号(华泰剑桥一期)
鄞县大道西段834号
联园路257号
恒山路321号(中河路左转角)
芳竹弄188号
三北大街443号
东门路42号
跃龙街道正学路49号
东谷湖路262号

88117061
88254798
86269179
86881647
62721510
63027992
88974586
65593451
65725902